Délitelnost ¢tyrmi a osmi

Ukol 1 Vybarvi v tabulce viechny nasobky &isla 4.
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Ukol 2 Doplfi vétu:

Cislo je délitelné ¢ty¥mi, jestlize je jeho posledni dvojcisli délitelné ty¥mi.

Délitelnost osmi

ProtoZe Cislo 8 je nasobkem Cisla 4, i délitelnost osmi md podobnou vlastnost jako
délitelnost Ctyrmi.

Ukol 3 Doplfi vétu:

Cislo je dé&litelné osmi, jestlize je jeho posledni trojéisli délitelné osmi.

Cviceni

1. Vypis, kterd z Cisel 12, 18, 25, 28, 32, 44, 54, 56, 64, 76, 88, 96 a 98 jsou
nasobkem cisla:

a)4- 12,28,32,44,56, 64,76, 88, 96

b) 8- 32,56, 64, 88,96

2. Dopli misto hvézdicky Cislici tak, aby vzniklé Cislo bylo délitelné ¢tyfmi. Napis
vSechny moznosti.

a) 382« 3820, 3824, 3828

b) 71x8  7108,7128,7148, 7168, 7188

c) =*568 1568, 2568, 3568, 4568, 5568, 6568, 7568, 8568, 9568
d 3x%10 nema reseni

3. Vzadaném Cisle vynech jednu Cislici tak, aby dané Cislo bylo délitelné ctyfmi.
Najdi vSechny mozZnosti.

a) 2274 224
b) 15962 1596, 1592

4. Napis nejmensi a nejvétsi Ctyrciferné Cislo délitelné osmi.
nejmensi—1 000 nejvétsi — 9 992

5. Hodime dvakrat hraci kostkou a cisla vynasobime. Které nejvétsi Cislo délitelné
osmi miZeme ziskat?
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6. Prestupny rok je rok, ktery ma 366 dni. Pomoci néj se vyrovnava rozdil mezi
kalendarnim rokem a skute¢nou dobou obéhu kolem Zemé. Jak pozname, ktery
rok je prestupny?

Pro Cislo udavajici prestupny rok plati nasledujici tfi podminky:
1) Cislo je délitelné 4.
2) Cislo nenf délitelné 100.

3) Pokud je Cislo délitelné 400, je rok prestupny.

a) Ktery nejblizsi rok byl prestupny? 2020
b) Ktery nejbliZsi rok bude prestupny? 2024
c) Byl rok Tvého narozeni prestupny? 2007 — ne, 2008 -ano, 2009 - ne
d) Ktery nejblizsi rok zakonceny dvéma nulami byl pfestupny? 2000

e) Bude nejblizsi rok zakonéeny dvéma nulami prestupny? 2100 - ne



